

Kołbaskowo, dn. 19.03.2018 r.

OR.0057.1.2018

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej, która wystąpiła w sprostowaniu oczywistej omyłki pisarskiej wydanym w dniu 5 grudnia 2016 r. do Informacji Wójta Gminy Kołbaskowo z działalności za I kwartał 2015 r.

W związku z omyłkowym wpisaniem słowa „Kolsko” zamiast słowa „Kołbaskowo” w sprostowaniu oczywistej omyłki pisarskiej w Informacji Wójta Gminy Kołbaskowo z działalności za I kwartał 2015 r., poniżej przedstawiam prawidłową treść sprostowania.

„Wójt Gminy Kołbaskowo informuje, że na stronie 8 Informacji Wójta Gminy Kołbaskowo z działalności za I kwartał 2015 r. doszło do oczywistej omyłki pisarskiej, a mianowicie zamieszczono błędny zapis dotyczący zawartej umowy na nadzór inwestorski nad przebudową i rozbudową ujęcia wody w Bobolinie. W związku z powyższym zdanie : „Zawarłam umowy z: - Moniką i Grzegorzem Niciejewskimi ze Szczecina na nadzór inwestorski nad przebudową i rozbudową ujęcia wody w Bobolinie” zastępuje się prawidłowym: „Zawarłam umowy z: - Grzegorzem Niciejewskim ze Szczecina na nadzór inwestorski nad przebudową i rozbudową ujęcia wody w Bobolinie”.

WÓJT

Malgorzata Schwarz